
 
Ημερομηνία:  Αθήνα, 11 Ιουλίου 2024 

# πρωτ:  275 

 

ΠΡΟΣ: κ. Θάνο Πετραλιά, Υφυπουργό Οικονομικών, αρμόδιο για τη Δημοσιονομική Πολιτική 

              κ. Παύλο Μαρινάκη, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ 

Θέμα:  Πρόσθετη Ενίσχυση κάλυψης κόστους προμήθειας δημοσιογραφικού χάρτου 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί 

Ως  γνωστόν  σύμφωνα  με  την  προσφάτως  εκδοθείσα  ΚΥΑ  Ε/2498/3‐6‐24  (ΦΕΚ  3168/Β/4‐6‐24), 

αποφασίστηκε η χορήγηση της λεγόμενης «πρόσθετης ενίσχυσης» που αφορά την επιδότηση για το 2022 

του  100%  του  επιπλέον  κόστους  (δηλαδή  της  αύξησης)  του  δημοσιογραφικού  χάρτου  σε  σχέση  με  τα 

προηγούμενα τρίμηνα (του 2021) έναντι του 50% που προέβλεπε η αρχική ενίσχυση. 

Στο  άρθρο  14  της  εν  λόγω  ΚΥΑ  προβλέπεται  ότι  σε  κάθε  περίπτωση  η  υπαγωγή  των  δικαιούχων 

επιχειρήσεων στο εν λόγω Πρόγραμμα θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τις 25/6/24 και επίσης ότι η 

ΑΑΔΕ  θα  πρέπει  να  έχει  αποστείλει  στην  αρμόδια  Διεύθυνση  της  ΓΓΕ‐Ε  Πίνακα  των  υπαγομένων 

επιχειρήσεων έως τις 26/6/24. 

Μάλιστα  προφορικά,  από  αρμόδια  κυβερνητικά  στελέχη  είχαμε  λάβει  τη  διαβεβαίωση  ότι  οι  σχετικές 

εκταμιεύσεις θα γίνουν έως το τέλος του Ιουνίου του 2024! 

Επειδή  τα  χρονικά  αυτά  πλαίσια  έχουν  ήδη  περάσει  και  δεν  έχουμε  καμιά  σχετική  ενημέρωση  για  την 

πορεία του Προγράμματος αλλά και επειδή οι υποχρεώσεις μας αυτό το διάστημα είναι μεγάλες και μας 

πιέζουν αφόρητα, ζητάμε και παρακαλούμε για την άμεση επίσπευση των σχετικών διαδικασιών και την 

εκταμίευση  των  αναλογούντων  σε  κάθε  δικαιούχο  ποσών,  προκειμένου  να  «πιάσει  τόπο»  η  ίδια  η 

ενίσχυση, να καλυφθεί δηλαδή μέρος από τις άμεσες, επείγουσες και οξυμμένες ανάγκες του ημερήσιου 

περιφερειακού τύπου της χώρας. 

Με  τη  βεβαιότητα  ότι  αντιλαμβάνεστε  τη  σοβαρότητα  του  θέματος  και  θα  ανταποκριθείτε  άμεσα  στην 

έκκλησή μας αυτή, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική συνεργασία απαιτηθεί. 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 
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